
QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE 

SETEMBRO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO 

MUNICÍPIO DE CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:  PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:   CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

10. PRESIDENTE: COLOCO EM TERCEIRA VOTAÇÃO SEM 

DISCUSSÃO, O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 01, DE 24 

DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

ANTÔNIO VIEIRA DE MOURA NETO, “ACRESCENTAM OS 



PARÁGRAFOS § 3°, § 4°, § 5°, § 6° NO A/RTIGO 1°, DA LEI 

MUNICIPAL N° 93, DE 31 DE MAIO DE 2001, QUE INSTITUI 

O “PRÊMIO ANDERSON DE MELO” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

11. PRESIDENTE:  COLOCO EM TERCEIRA VOTAÇÃO SEM 

DISCUSSÃO, O PROJETO DE LEI N° 09, DE 16 DE AGOSTO DE 

2023, DE AUTORIA DOS SENHORES VEREADORES ANTÔNIO 

VIEIRA DE MOURA NETO E JARISON ALVES RAMOS, “DECLARA 

PATRIMÔNIO IMATERIAL, HISTÓRICO, CULTURAL, 

TURÍSTICO E RELIGIOSO. O EVENTO DENOMINADO 

“MARCHA PARA JESUS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

12. PRESIDENTE: ENCAMINHO PARA ÀS COMISSÕES 

CABÍVEIS, O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 19, DE 11 DE 

SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO CÓDIGO 

MUNICIPAL PARA PROTEÇÃO, PRESERVAÇÃO, CONTROLE, 

RECUPERAÇÃO, CONSERVAÇÃO AMBIENTAL, MELHORIA DA 

QUALIDADE DE VIDA E DO DESENVOLVIMENTO 

SUSTENTÁVEL DO MUNICÍPIO DE CAPELA, ESTADO DE 

SERGIPE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

 

13. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO 

O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 19, DE 04 DE 

SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, “DISPÕE AO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CAPELA-SE, CONCEDER AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR DESEMBARGADOR RICARDO 

MÚCIO SANTANA DE ABREU LIMA, TÍTULO DE CIDADÃO 

CAPELENSE”. 

 

14. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 33, DE AUTORIA DO 



SENHOR VEREADOR JOSÉ CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR E 

SUBSCRITO PELOS SENHORES VEREADORES: JOSÉ ALEXSANDRO 

NASCIMENTO PINTO, JOSÉ CARLOS LOPES E IRAN OLIVEIRA DA 

CRUZ, “NESTA OPORTUNIDADE APRESENTAMOS MOÇÃO DE 

APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO SENHOR JOELISON 

SANTOS ABREU, ATUAL BAIANA DA CULTURA DO NOSSO 

MUNICÍPIO.” 

 

15. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 200, DE 04 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

IRAN OLIVEIRA DA CRUZ (IRAN CONSTRUTOR), “INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA 

COLOCADO IMAGENS NAS PAREDES DA RODOVIÁRIA 

EZEQUIEL FERREIRA LEITE, DA ANTIGA ESTAÇÃO 

FERROVIARIA QUE JÁ EXISTIU NA CIDADE, CONFORME 

FOTOS EM ANEXO”. 

 

16. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 201, DE 05 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

IRAN OLIVEIRA DA CRUZ (IRAN CONSTRUTOR), “INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA 

COLOCADO BRAÇOS COM LÂMPADAS DE LED NOS POSTES 

QUE FICAM NA ENTRADA DA RUA DA PAZ (LÁ VEM UM), 

ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO, CONFORME FOTOS EM 

ANEXO”. 

 

17. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 202, DE 01 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, “INDICA A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, EM ATENDIMENTO A 

LEI N°14.626/23, QUE ESTENDE O DIREITO DE 

ATENDIMENTO PRIORITÁRIO PARA PESSOAS COM 

TRASTORNO DO ESPECTRO AUTISTA, SOLICITAMOS 

CRIAÇÃO DO SETOR NA ÁREA DA SAÚDE COM 

PROFISSIONAIS QUE POSSAM FAZER O ATENDIMENTO E 



TRATAMENTO ADEQUADO ÀS CRIANÇAS AUTISTAS DO 

NOSSO MUNICÍPIO”. 

 

18. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 203, DE 11 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

ANTÔNIO VIEIRA DE MOURA NETO, “INDICA AO PODER 

EXECULTIVO, FAZER AS SUBSTITUIÇÕES DAS LUMINÁRIAS 

DE LÂMPADAS COMUNS POR LEDs, ZONA URBANA DESTE 

MUNICÍPIO”. 

 

19. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 204, DE 11 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

ANTÔNIO VIEIRA DE MOURA NETO, “INDICA AO PODER 

EXECULTIVO, FAZER AS SUBSTITUIÇÕES DAS LUMINÁRIAS 

DE LÂMPADAS COMUNS POR LEDs, ZONA URBANA DESTE 

MUNICÍPIO”. 

 

20. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 205, DE 11 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR, “INDICA AO 

GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE, A VOLTA DA 

MATERNIDADE COMO FOI PROMETIDO EM CAMPANHA”. 

 

21. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO PROPOSITURAS A SEREM 

DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A ORDEM DO 

DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCO A 

TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO PRÓXIMO DIA 14 DE 

SETEMBRO DO ANO EM CURSO.  


